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Cuvem u Corvucaenus — ockoba nopsdxa & ronofe.




3ameHa 4Yucna bnuxauwum K HeMy HamypaJsibHbIM
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OKpyrneHuve yucen 4o Apyrux paspsanos

Ecnun yucno okpyrnsoT 40 KaKoro-Hmoyab
pa3psga, ToO Bce creaylowme 3a 3Tum pa3psaaom
LUdpbl 3aMEHAIOT HYNIAAMMU, @ €CJIM OHU CTOAT
nocrie 3ansiTou, To NX oTopacbIBaloT.




-rnel-me yncen Ao Apyrux pa3-

Ecnu nepsas oTopoLlieHHas unu 3ameHEHHas HyNeém uudpa paBHa 5, 6, 7, 8
unu 9, To CTOALWYH nepen Hew unchpy yBenuunBaroT Ha 1.

Ecnu nepBas oTOpoLlueHHas unu 3aMeHéHHas Hyném umdpa
paBHa 0, 1, 2, 3 unu 4, To cToAwyo nepea Hen uncdpy ocTaBnaOT 6e3
U3MEHEHMUS.

=12,6

=12,62
=~12,618
=12,6184




. OKpyrneHue yncen Ao opyrux paspﬂ.qos.

Opr8 JTUM 00 COMEeH mbICSsIY CJI1 YMCNO OKPYINAKT 00 KaKoro-
HUOyAb pa3psaga, To Bce creayrowme
YUCJ10 6 723 401 3a 3TUM pas3paaoM LUndpbl 3aMeHsIIoT

pa3psAAOM COTEH ThICAY .
m _ CMOTPUM Ha NepBYI0 UX ITUX LUdp:
370 2, 3Ha4uT umndpy 7 octaBnsem be3
N3MEHEeHMS.
CIEED  [T6700000 77 I e weaouesal
3aMeHsieM HyNAMMW.




OKpyrneHue 4ncen

|

MpoBepb ceds

[o pecATbIX
2,781~ 2,8
3,423 = 3,1
203,962 = 204,0

8,4{3 ~ 8,5

[lo coTbIX
0,07268 = 0,07
1,35506 = 1,36
10,081 = 10,08
76,544 = 76,54
4,455 = 4,46

[lo pecATKkoOB
167,1 =170
2085,04 = 2090
44,4 = 440
300,7= 300
137 = 140



3aKpenrnieHue
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